



## 祝福祖国

10月1日  
是新中国成立70  
周年的日子，祖国各  
地花团锦簇、喜庆祥和。

连日来，热烈喜庆的氛围  
弥漫在每一位中国人周围，不  
同民族、不同行业的人们在世  
界各地纷纷举行形式多样的  
庆祝活动，向新中国成立70周年  
献礼，深情祝福伟大的祖国。

围绕弘扬爱国主义精神  
这条主线，专题宣讲活动、集  
中学习活动、主题教育活动如火如荼；丰富多彩的文化活动  
传承着昂扬向上的红色基因，  
唱响了主旋律，传播了正能量；群众性纪念活动用珍贵的  
瞬间、经典的画面、精美的景  
致，颂扬了祖国的巨大变化，  
充分展现人民积极向上的  
生活状态；精彩的演出，  
用艺术形式讴歌伟大祖  
国，回顾奋斗历程、憧憬美好未来，  
表达了全国各族干  
部群众热爱祖国的  
赤诚之心和奋发向  
上的精神面貌……

在上海、在武  
汉、在澳门，这几座  
城市举行了大型灯光  
秀。华灯初上时，璀璨斑

斓的灯  
光呈现出  
一幅幅祝福祖  
国的画面，抒发了  
民众对祖国的热爱，对国家  
的祝福。

为了祖国发展的需要，我  
国同胞奔赴在世界各地，从事  
着不同的行业，为了给祖国送  
上祝福，“我和国旗合个影”主  
题活动在多国举行，他们通过  
与国旗合影、举行升国旗仪式  
等活动，为祖国送上真诚祝  
福。

在西藏，在香港，群众或  
载歌载舞，或“快闪”为祖国送  
上生日祝福。

在新中国迎来70华诞之  
际，中国女排更是以十一连胜  
的世界杯战绩夺得了冠军，为  
祖国送上一份特别的生日礼  
物。

70年风雨兼程，70载壮  
丽辉煌。一个历经沧桑的东方  
大国，从神州陆沉中觉醒，于  
一穷二白中奋起，在艰难险阻  
中奋进，迎来民族伟大复兴的  
光明前景。在这特殊的“中国  
时刻”，来自世界各地的贺电  
贺函也飞向北京，祝福伟大祖  
国更加繁荣昌盛！祝福中华民  
族昂首走向复兴！



灯光秀在澳门上演。  
—大型



香港市民学生“快闪”为祖国庆生。



参与莫斯科地铁项目修建的中国铁建股份有限公司  
(中国铁建)员工在施工现场与国旗合影。



承担铁路运营工作的中土集团尼日利亚有限公司  
青年员工在车辆上与国旗合影。



中国女排在世界杯赛中以十一连胜的战绩夺得了冠军，在颁奖仪式上为祖国送上祝福。



旅客和乘务员在G99次列车上合唱《歌唱祖国》。



华侨华人在罗马尼亚首都布加勒斯特表演舞蹈，  
为祖国生日献上最美祝福。